

Кабардино-Балкарская ПРАВДА

Издается с 1 июня 1921 года

УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР • № 43 (22335) • Среда, 5 марта 2008 года • www.kbrpravda.ru • Цена 3 рубля

<p>2 Подробности</p> <p>БОЛЬШИНСТВО ПОСТРАДАВШИХ ВО ВРЕМЯ ПОЖАРА ВЫПИСАНЫ ИЗ БОЛЬНИЦЫ</p>	<p>6 Профессионалы</p> <p>ВИЖУ ТОЛЬКО БОЛЬ, КОТОРУЮ СТРЕМЛЮСЬ УНЯТЬ</p>	<p>6 Молодежная политика</p> <p>ЮНЫХ ЛИДЕРОВ РОССИИ СОБРАЛИ В ЛИПЕЦКЕ</p>
---	---	---

Президент

Арсен КАНОКОВ:

Нужно дать народу возможность относиться к себе с уважением



Арсен БУЛАТОВ

Вчера в Доме Правительства КБР состоялась пресс-конференция Президента Республики Арсена Канокова, посвященная прошедшим 2 марта выборам.

Арсен Баширович напомнил собравшимся о том, что жители Кабардино-Балкарии выбрали не только Президента Российской Федерации, но и депутатов Советов местного самоуправления. Он подчеркнул, что выборы на территории Кабардино-Балкарии прошли организовано, без срывов. С их ходом Президент лично мог ознакомиться, побывав 2 марта в пяти населенных пунктах республики.

«Для нас очень важно, чтобы органы законодательной власти не только на уровне Парламента КБР, но и Советов местного самоуправления пришли люди, которые переживают за ситуацию в республике. Я наде-

юсь, что депутаты, из которых будут выбраны и руководители местного звена, способны решать задачи, стоящие перед нами в ближайшие годы», - подчеркнул он. Результат выборов, по мнению Арсена Канокова, отражает тот курс, по которому идет Россия в последние годы. Мягкая ротация власти, ее демократическая преемственность только упрочат положение страны на мировом уровне.

Во вступительном слове Арсен Баширович коснулся и экономической ситуации в республике, что, видимо, обусловило первые вопросы журналистов. В частности, информировал работников СМИ о наиболее осязательных переменах в области экономики. Арсен Баширович сравнил бюджет прошлых лет с бюджетом этого года и сказал, что он будет доведен до 20 млрд. «Я не позволю, чтобы выданные обещания расходных обязательств бюджета не были исполнены. В эконо-

Парламент

НАГРАДЫ ЛУЧШИМ

Люба БАБЫРОВА, брест-служба Парламента КБР

На очередном заседании Президиума законодательного органа республики депутаты обсудили около десятка вопросов. Вел его Председатель Парламента КБР Ильяс Бечелов.

С подачи заместителя председателя Комитета по экономической политике Анатолия Аталикова парламентарии рассмотрели обращение к Председателю Правительства о необходимости осуществления мер по стабилизации цен на отдельные виды энергоресурсов.

Председатель Комитета по образованию, науке и здравоохранению Игорь Иванов представил коллегам обращение о расширении участия учреждений начального и среднего профессионального образования в проектах национального проекта «Образование».

Заместитель председателя Комитета по аграрной политике и природопользованию Сафарий Маремкуев внес на рассмотрение законодательные инициативы: «О внесении изменений в Лесной кодекс РФ», «о принятии нормативных правовых актов, предусматривающих введение квот на производственную сельскохозяйственной продукции и продовольствия, о списании финансовой задолженности сельскохозяйственных предприятий».

По предложению председателя Комитета по труду и

Промышленность



«ТЕЛЕМЕХАНИКА»: нелегкие будни возрождения

Раул ГУРТУЕВ

Реальные результаты политики руководства республики последних лет в сфере промышленности, может, и не видны невооруженным глазом, но если попытаться изучить ситуацию глубже, повзвизжи очевидны. Об этом и многом другом мы поговорили с Асланом Каировым, который много лет возглавляет предприятие «Телемеха-

ника». За это время оно, не став банкротом, сохранило свою специализацию. Это позволило «Телемеханике» войти в титульный список предприятий, которые получают помощь от государства в рамках программы восстановления военно-промышленного комплекса Российской Федерации.

На предприятии возвращается военный госзаказ, здесь будут выпускать различные устройства гражданского назначения, использующие в своей работе

Признание «ЗОЛОТОЙ ПЕГАС» вручали в Москве

Анна ГАБУЕВА

В Москве в концертном зале гостиницы «Космос» прошла церемония вручения награды «Золотой Пегас», учрежденной общественной академией творчества.

В торжественной церемонии участвовали представители всех кавказских диаспор Москвы - политики, бизнесмены, известные деятели культуры и искусства. Награждение проходило по разным номинациям. Так, Президенту КБР Арсену Канокovu вручен «Золотой Пегас» за большой личный вклад в социально-экономическое развитие республики, укрепление доверия и дружбы между народами, сбережение стабильности и приумножение духовных ценностей. Президент Южной Осетии Эдуард Кокойты наградили за личный героизм, народную артистку России Лию Ахеджкову, уроженку Адыгеи, - за выдающиеся достижения в театре и кино, а руководителя лаборатории института им. Вернадского, академика, доктора химических наук Руслана Хамизова - за выдающийся личный вклад в науку.

Выступая перед собравшимися, почетный участник праздничного вечера Президент Южной Осетии Эдуард Кокойты подчеркнул, что для него большая честь получить эту награду. «Этот праздник - огромный вклад в единение народов нашей страны», - сказал он. - Поддержка акции «Сближить людей». Его поддержал президент всемирного конгресса абхазо-абхазинского народа академик Тарас Шамба, который заметил, что организаторам-назначенцам удалось впервые собрать представителей всех кавказских диаспор. Нальчик всегда были и остаются центром духовной связи между народами Северного Кавказа.

ЛЕНТА ПОВОСТЕЙ

◆ Социум

Нас читают во всем мире

Артур ФЕТТЕР

В марте исполняется год со дня открытия портала Министерства культуры и информационных коммуникаций КБР www.smibk.ru. На нем размещаются электронные версии республиканских газет и журналов, а также книг, выпускаемых издательством «Эльбрус».

Как нам сообщили в компьютерном центре министерства, за год зарегистрирован 1 млн. 280 тысяч посещений портала. Кроме российских городов и регионов, его посещают пользователи Интернета из Турции, Иордании, Норвегии, Дании, Канады, Болгарии, Франции, Великобритании, США и других государств. Всего за год с порталом успели ознакомиться жители более 60 стран мира.

По посещениям лидирует газета «Кабардино-Балкарская правда», электронные страницы которой «навестили» 305 тысяч пользователей. По мнению создателей портала, он полностью оправдал свое предназначение. Благодаря ему во всем мире узнают о жизни республики во всех ее проявлениях.

◆ Фестиваль

«Земля предков»



Лина ГУБЖОКОВА

Так назывался республиканский фольклорно-этнографический фестиваль, проведенный Центром развития творчества детей и молодежи.

По словам организаторов, такие мероприятия способствуют сохранению уникальной национальной культуры и формированию патриотических качеств подрастающего поколения.

Фестиваль проходил в несколько этапов. Начался в октябре прошлого года, а завершился на днях. На

Выставка

Гражданской войне посвящается

Анна ХАЛИШХОВА

В Государственном архиве КБР организована выставка, посвященная 90-летию начала гражданской войны на территории нашей республики.

На стендах представлены редкие и интересные архивные документы и фотографии, с которых глядят на лица тех, кто боролся за установление Советской власти: Бетала Калмыкова, Назир Атаханова, Магомед Энева, Дмитрий Видликин. Здесь же фотографии тех, кто противостоял им по идеологическим убеждениям: участники белого движения Мухар Анзоров, Заурбек Даутоков-Северьяков, Миостеп Когликин, Бараси Машиса, Ибрагим Мамедов.

Посетители выставки останаививаются с интересом вчитываются в документальные подлинники, всматриваются в старые фотографии.

«Война всегда оставляет кровавый след в истории, в сердцах тех, кто ее пережил», - говорит ведущий специалист-эксперт Архивной службы КБР Ольга Ткаченко. - Уроки гражданской войны актуальны, они учат нас не повторять ошибок прошлого. Вражда и ненависть, отсутствие диалога и стремления к нему приводит к чудовищным жертвам. Хочется надеяться и верить, что подобное не повторится никогда. Мир и согласие - вот гарантия процветания любого государства».

Подписка - 2008

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Стоимость подписки на газеты:

«Кабардино-Балкарская правда» - на 1 месяц - 58 руб., на 3 месяца - 173 руб.

«Официальная Кабардино-Балкария» - на 1 месяц - 29 руб., на 3 месяца - 86 руб. 50 коп.

